TELEKI PAL ORSZAGOS FOLDRAJZ-FOLDTANVERSENY

ORSZAGOS DONTO 8. OSZTALYOS Feladatlapjanak megoldasa

2013.
1. Skandindv-hegység 17. | Finn-tévidék | 36. Vértes | | 73. Alpok (hegység)
2. Svédorszag 18. Ezer t6 orszaga (tizezer) 56. Borsod-Abauj-Zemplén 74. Etna (vulkan)
3. Finnorszag 19. | Esztorszag Allitas | Foldrajzi hely neve megye 75. Adriai-tenger
4, Stockholm 20. | finnugor 37. Gerecse 57. Szabolcs-Szatmar-Bereg 76. Eurazsiai-
5. Helsinki 38. Pilis megye hegységrendszerhez
6. Balti-tenger Féldrajzi hely térképi 39. Héviz 58. | Veszprém megye 77. | Az Afrikai- és az
7. Norvég-tenger szama 40. Esztergom 59. Somogy megye Eurdzsiai-lemezek
8. Botteni -6bol 21. BOrzsony - 41. Borzsony 60. Bacs-Kiskun megye Utkozésével
9. 6idé 22. Bakony 3 42. Velencei-hegység 61. Baranya megye 78. szarazfoldi
10. | vasérc 23. Bikk - 43, Paks 62. Nyiregyhdza lemeztipusba
11. | jég/ belfodi jégtakaro 24. Pilis - 44, Zala 63. K6zép-Dunantul 79. B
12. | 6sféld / Gsmasszivum 25. Velencei-hegység 7 45, Szazhalombatta 64. Tolna megye 80. higanyércet, ként
13. | 6cedni 26. Visegradi-hegység 5 46. Visegradi-hegység 65. Pécsett 81. Torino
14. fjord 27. Nagykanizsa - 47, Gy6r 82. FIAT
15. | befagy 28. Héviz - 48. Vértes 66. Appenninek (hegység) 83. Riviéra
16. | Az Eszak-atlanti-dramlat 29. Paks - 49. Biikk 67. P¢ (folyd) 84. Monaco
nem tud bejutni a szigetek 30. Dunaujvaros 10 50. Zalaegerszeg 68. Dinaridak /Dinari- 85. Vatikdn
miatt a Balti-tenger 31. Zalaegerszeg 4 51. Nagykanizsa hegység
Botteni-6bdl teriiletére./ 32. Szazhalombatta 6 52, Dunadjvaros 69. | Vezuv (vulkdn)
Nem érzédik az Eszak- 33. Gydr 2 53. Keszthely 70. Velence (vdros)
atlanti-dramlés pozitiv 34. Esztergom 9 54. Dunakanyar 71. Réma (varos)
anomadlidja. 35. Gerecse 1 55, Kis-Balaton 72. Szicilia (sziget)
92. | 1879
o M A R o S 93. | allamtudomanyok
87 H o LT B T S 7 A 94. | Foldrajzi Intézet
95. | Magyar Foldrajzi Tarsasag
88. M A G A - B E R C 96. | Magyar Tudomanyos Akadémia
97. | ,,a vOros térkép”
89. \Y A R H E Y 98. | moszuli
99. | politikai féldrajznak
90. D 0 L 0 ! T 100, Allamtudomanyi
91. K G Y 0 S I i P v z T A Minden helyes vélasz egy pontot ér. Az értékéapon a javitott, vagy t6bb

betiit is jel6l6 megoldas érvénytelen.




